



## Рособоронэкспорт представляет на форуме "Армия-2024" актуальное на мировом рынке российское оружие

АО "Рособоронэкспорт" (входит в Госкорпорацию Ростех) принимает активное участие в юбилейном X Международном военно-техническом форуме "Армия-2024", который пройдет с 12 по 14 августа 2024 года на базе конгрессно-выставочного центра "Патриот". Экспозиция компании построена на базе новейших и наиболее востребованных у иностранных партнеров образцов и комплексов вооружения, которые создают ведущие российские оборонные предприятия. "Рособоронэкспорт представляет на "Армии-2024" российскую продукцию для наиболее актуальных сегодня сегментов мирового рынка. На форуме мы используем кластерный подход к демонстрации современных образцов вооружения и военной техники, которые успешно показали свою работу в реальных боевых условиях, – сообщил генеральный директор Рособоронэкспорта Александр Михеев. – На своих площадках и в экспозициях российских ведущих производителей показываем беспилотные решения для всех сред, комплексы противодействия БПЛА, высокоточные средства поражения, артиллерийские системы, бронетехнику и средства ПВО. Ожидаем высокий интерес заказчиков к адаптированным с учетом боевого опыта системам защиты объектов, техники и личного состава от различных факторов поражения, в том числе беспилотных". Всего в рамках "Армии-2024" Рособоронэкспорт планирует презентовать иностранным партнерам более 700 образцов продукции военного, двойного и гражданского назначения. Многие образцы показаны впервые. Среди них – комплекс "Ланцет-Э" с двумя различными носителями управляемых боеприпасов, модернизированный легкий танк СПТП2С25М ("Спрут"), роботизированный многоцелевой гусеничный транспортер-тягач МГТТ-ЛБ, универсальная транспортная платформа "Пластун", броневые автомобили "Спартак" и "Тигр-М СпН" с беспилотными летательными аппаратами, а также ряд новейших средств противодействия БПЛА. Статическая площадка компании разделена на зоны средств дальнего огневого поражения, средств автоматизации управления огнем, боевых бронированных машин, броневых автомобилей и специальных транспортных средств. Вместе с техникой показаны комплексы динамической и активной защиты, системы решетчатого бронирования, гибкие противоккумулятивные экраны, накидки из радиопоглощающего материала. В зоне средств ПВО и борьбы с БПЛА представлены системы обнаружения и радиоэлектронного подавления беспилотников "Привал", СКПВ, РБ-504П-Э, "SkyHunter-4PM/FPV", "Аргумент-3", "Фумигатор", "Серп-ВС6", "Радиомониторинг", "Палтус-1М" и "Палтус-FPV". На форуме демонстрируется эшелонированная система ПВО и борьбы с БПЛА. Она построена на базе современных РЛС, автоматизированных систем управления и комплексов ПВО различной дальности действия, в том числе ЗРК "Викинг" и "Тор-М2Э". В презентационном павильоне Рособоронэкспорта размещено более 200 образцов российской продукции, которые для удобства навигации также представлены в рамках тематических сегментов. В зоне управляемого вооружения, минометов и ПТРК демонстрируются снаряды "Краснополь-М2" и "Китолов-2М", мина "Грань", комплексы "Корнет-ЭМ", "Конкурс-М", "Метис-М1" и ракеты к ним. В зоне носителей управляемых боеприпасов показаны новейший комплекс "Ланцет-Э" и "Куб-Э". Гранатометы и выстрелы для них выставлены в зоне средств ближнего боя, а в зоне



средств управления артиллерией – радиостанции и комплекс "Планшет-А". В зоне общевойскового и специального стрелкового оружия выставляются различные варианты автоматов Калашникова, в том числе АК-19 и АК-308, автомат "Корд", пулеметы, снайперские винтовки, пистолеты и пистолеты-пулеметы. Специальное стрелковое оружие представлено 5,45 мм двухсредным автоматом АДС, 9 мм самозарядным пистолетом СР.1М, 9 мм пистолетом-пулеметом ПП-2000, высокоточными винтовками. Вниманию посетителей презентационного павильона предлагаются различные комплекты для тюнинга стрелкового оружия, тактическая оптика, индивидуальная экипировка сотрудников специальных подразделений, средства нелетального воздействия, обнаружения радиоуправляемых взрывных устройств и запрещенных химических веществ. В авиационном сегменте Рособоронэкспорт представляет многоцелевой сверхманевренный истребитель Су-35, военно-транспортный самолет Ил-76МД-90А(Э), боевой разведывательно-ударный вертолет Ка-52Э и высокоточные управляемые средства поражения. Широкий спектр авиационной техники Рособоронэкспорт готов показать своим партнерам на площадке входящей в Ростех Объединенной авиастроительной корпорации. В ходе форума Рособоронэкспорт в своем павильоне проведет публичные презентации наиболее актуальной продукции: Комплекс "Ланцет-Э" – 12 августа в 11.00; Российское управляемое оружие сухопутных войск на поле боя – 13 августа в 11.00; Средства обеспечения безопасности – 13 августа в 13.00; Новейшие российские средства борьбы с БПЛА – 14 августа в 13.00. Погрузиться в атмосферу форума помогут цифровые платформы Рособоронэкспорта. На официальном сайте компании roe.ru, каналах Rosoboronexport на YouTube и Rutube, а также в социальных сетях будут доступны видеоанонс форума, видеообзоры экспозиции и конкретных образцов, VR-тур по экспозиции выставки, возможностью интегрированного перехода от общего обзора экспонатов к получению более детальной информации о них.



**РОСБОРОНЭКСПОРТ**  
Акционерное Общество

---

